



Сотрудники следственного управления СК России по Брянской области встретились с подшефными кадетами



В Брянской кадетской школе следователем-криминалистом отдела криминастики и заместителем руководителя Бежицкого межрайонного следственного отдела города Брянска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области проведено занятие с кадетами 7-11 взводов.

Брянских следователей и кадет связывают давние товарищеские отношения. Сотрудниками ведомства уделяется значительное внимание правовому обучению и воспитанию кадет, для них проводятся дополнительные учебные занятия профориентации, уроки мужества, организуются совместные патриотические и культурно-просветительские мероприятия.

В этот раз офицеры СК России в очередной раз рассказали кадетам об основах правового поведения, видах правонарушений и преступлений, а также об ответственности за их совершение.

В ходе профилактической беседы с кадетами сотрудники следственного управления подробно поговорили о правах и обязанностях несовершеннолетних, мерах безопасности в зимний и



летний периоды, обсудили профориентационные вопросы, связанные с дальнейшим поступлением в академии Следственного комитета России и последующим трудоустройством на должность следователя.

Сотрудник отдела криминалистики рассказал кадетам о специфике работы следователей-криминалистов в системе Следственного комитета Российской Федерации и о применяемой криминалистической технике. Он продемонстрировал работу с источником криминалистического (экспертного) света, различными металлодетекторами, нелинейным локатором, оптическими приборами, аппаратно-программным комплексом для извлечения информации из электронных носителей и устройств.

После теоретической части занятия следователь-криминалист дал возможность кадетам почувствовать себя в роли специалиста и попробовать свои силы в обнаружении, фиксации и изъятии следов.

В завершение мероприятия кадеты и руководство Брянской кадетской школы поблагодарили сотрудников следственного управления СК России по Брянской области за новые знания и навыки, полученные кадетами в ходе интересной и познавательной встречи.

Изображения



29 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1864671>